
Pytania dotyczące wyjaśnienia treści SWZ oraz odpowiedzi udzielone przez 
Zamawiającego

21 października 2024 roku

dot: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez 
przeprowadzenia negocjacji pn. Zadanie 1: Zakup i dostawa 25 komputerów stacjonarnych na 
potrzeby szkół i przedszkoli, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miejska Legionowo; 
Zadanie 2: Zakup i dostawa 2 urządzeń wielofunkcyjnych oraz 7 drukarek laserowych 
monochromatycznych A4 na potrzeby szkół i przedszkoli, dla których organem prowadzącym 
jest Gmina Miejska Legionowo 

Treść pytań przesłane drogą elektroniczną 17 października 2024 r. oraz udzielone odpowiedzi:
Pytanie 1:
W OPZ do urządzeń drukujących jest absurdalny zapis dot. kosztu wydruku na stronę. Rozumiem 
bezmyślne kopiowanie OPZ ze stron internetowych sprzedawców urządzeń, jest to już niejako 
standard w zamówieniach publicznych, ale warto przynajmniej to raz przeczytać i poświęcić 10 
sekund na zastanowienie się jaki to ma sens w praktyce. Koszt wydruku zależny jest od ceny 
materiału eksploatacyjnego. Jak zamawiający zamierza to ocenić jak hipotetycznie jeden 
wykonawca wyceni wartość tonera na 300 zł, a drugi na 600 zł? Skąd będzie wiadomo jakimi 
tonerami się posłuży, pojemność itd. Czasu PRL już minęły gdzie funkcjonowały administracyjne 
ceny urzędowe towarów, pora się obudzić i napić kawy, a przede wszystkim włączyć myślenie. 
Proszę to usunąć. 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte OPZ do zadania 2 pn. Zakup i dostawa 2 urządzeń 
wielofunkcyjnych oraz 7 drukarek laserowych monochromatycznych A4 na potrzeby szkół i 
przedszkoli, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miejska Legionowo, który stanowi 
załącznik nr 8 do SWZ.
Pytanie 2:
Czy w związku z faktem, że komputery AiO z zadania 1 będą przeznaczone na potrzeby szkół i 
przedszkoli, Zamawiający uzna za zgodne z SWZ oprogramowanie w wersji edukacyjnej (Windows 
11 Pro EDU)?
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w punktach 2.1-2.6 OPZ do zadania  1 pn. Zakup i 
dostawa 25 komputerów stacjonarnych na potrzeby szkół i przedszkoli, dla których organem 
prowadzącym jest Gmina Miejska Legionowo, który stanowi załącznik nr 7 do SWZ.
Pytanie 3:
Czy w przedmiotowym zamówieniu będą miały zastosowanie zapisy Art. 83 ust.1 pkt 26 ustawy o 
podatku VAT dotyczące dostaw sprzętu komputerowego do placówek oświatowych? Jeśli 
odpowiedź na pierwsze pytanie brzmi „tak” to czy Zamawiający, w celu prawidłowego porównania 
ofert, oczekuje od wykonawców zastosowania dla sprzętu komputerowego:
a) stawki VAT 23%, a następnie dopiero po złożeniu zamówienia, otrzymaniu zaświadczenia 
i przekazaniu jego kopii do właściwego Urzędu Skarbowego wystawienia faktury VAT, ze 
skorygowanymi stawkami VAT do 0% w pozycjach, których to dotyczy lub jeśli nastąpi to 
w późniejszym terminie to wystawienia faktury korygującej w pozycjach, których to dotyczy?
b) Czy też Zamawiający mając pewność, że takie potwierdzające zaświadczenie zostanie wydane 
(albo już zostało wydane) przez organ prowadzący oczekuje od Wykonawców zastosowania 
stawek VAT 0% już na etapie przygotowania ofert?
Odpowiedź: 
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Zamawiający oczekuje złożenia oferty z zastosowaniem stawki VAT 0% na zadanie 1 pn. Zakup i 
dostawa 25 komputerów stacjonarnych na potrzeby szkół i przedszkoli, dla których organem 
prowadzącym jest Gmina Miejska Legionowo oraz zadanie 2 pn. Zakup i dostawa 2 urządzeń 
wielofunkcyjnych oraz 7 drukarek laserowych monochromatycznych A4 na potrzeby szkół i 
przedszkoli, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miejska Legionowo . Po podpisaniu 
umowy Zamawiający dostarczy Wykonawcy niezbędne dokumenty do wystawienia faktury VAT.
Pytanie 4:
W związku z tym, iż sprzęt komputerowy przeznaczony jest dla placówek oświatowych szkoły i 
przedszkola, zwracam się z pytaniem czy Zamawiający wymaga dostarczenia komputerów AIO 
zgodnych z minimalnymi wymaganiami Ministra Edukacji Narodowej z dnia 25 września 2024 r str. 
7 ( załącznik nr 1 do pytania ), w szczególności posiadających poniższe certyfikaty opisane w 
rozporządzeniu ?
Producent komputera stacjonarnego (zestawu) powinien posiadać:

1. certyfikat ISO 9001 systemu zarządzania jakością;
2. certyfikat ISO 14001 zarządzania środowiskiem.

Komputer stacjonarny (zestaw) powinien posiadać:
1. certyfikat EPEAT dla Polski lub innego państwa członkowskiego Unii Europejskiej lub

równoważny certyfikat wydany przez akredytowaną instytucję w analogicznym zakresie;
2. deklarację zgodności UE i oznakowanie CE;
3. certyfikat TCO.

Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte OPZ do zadania 1 pn. Zakup i dostawa 25 komputerów 
stacjonarnych na potrzeby szkół i przedszkoli, dla których organem prowadzącym jest Gmina 
Miejska Legionowo, który stanowi załącznik nr 7 do SWZ, oraz zadania 2 pn. Zakup i dostawa 2 
urządzeń wielofunkcyjnych oraz 7 drukarek laserowych monochromatycznych A4 na potrzeby 
szkół i przedszkoli, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miejska Legionowo, który 
stanowi załącznik nr 8 do SWZ
Prosimy o uwzględnienie powyższych informacji przy sporządzaniu oferty przetargowej
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